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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

з Австриї:
ва иїдяй рік . . .  20 кор. 
на пів року . . .  10 кор.
на чверть року . о кор. 
на місяць . . 1’70 кор.

За границею:
на цілий рік: ві щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів; з висилкою двічп 
в тижнп о1/, долара, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти 4*/2 долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шаіпкевича,

Виходить у Львові що днь 
крім неділь і руских сьвят 
О О*І2 год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпя >Руслана< прпул. 
Оссолїньских ч. 11. (партер) 
(фронт від ул. Тихої). Експе- 
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
напопередне застережене.—

Реклямациї неопечатані в 
вільні від порта. — ^Оголо
шенії звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки. а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по 30 сот. 
від стрічки.

З'їзд в Берне.
(+ )  Політичні і дипломатичні круги 

заняті тепер зїздом цісаря Вільгельма з ца
рем Миколаєм, який відбув ся на фіньских 
водах в Берке минувшої пятниці на виразні 
царскі запросини. Все дневникарство пере
повнене виводами і здогадами про сей зїзд 
і про справи, які могли бути предметом 
нарад поміж обидрома монархами. Зустріч 
обидвох монархів набирає тим більшого по
літичного значіня, що почин до него вий
шов таки, мимо всіх промовчувань і запе
речень, від самого царя, хоч росийска ди- 
пльомация понесла весною страшне пора
жене в австрийско сербскім спорі о Босну 
й Герцеговину, завдяки тісному союзові 
Німеччини з Австро-Угорщиною.

Наслідком сего тії іго  союза Австро- 
Угорщини з Н ім е ч ч и н у  і щирої приязни 
нїмецкого цісаря, яку іон так Явно і вира
зно заявив нашому монареї, не потребує 
Австро-Угорщина журити ся вислїдом тої 
зустрічи двох північних монархів на фінь
ских водах, а навпаки можна сиодївати ся, 
що цар бажав би з підмогою нїмецкого 
цісаря направити свої взавмйни до нашої 
монархії, хоч ані Австро-Угорщину ?нї Н і 
меччину не може ніхто приманювати до 
тїснїйшого зближенн з росийским царством, 
де під новою покришкою т. зв. новосламі- 
зму відживають давні обединительні і обру- 
сительні змаганя росийских славянофілів, 
змаганя, котрі они бажають перенести не 
лише на Балканьский півостров, але й до 
Галичини і Буковини і тим способом осла

Сільвіо Пеллїко.

Із ж  мого твреиого ЇІТ8.
.(Ье шіе ргі§іопі).

З  італїйскої мови переклав 
Володимир Держирука.

(Дальше).
Коло заходу сонця не було жадних оглядин, 

тому я студиював далі. Опісля приходив Шілєр 
й Кунда і приносив мені сьвіжої води а хвильку 
опісля являв ся надінснектор із вартою, щоби 
перевести вечірні оглядини в моїй кімнатці й 
обдивити ланцюх.

Одна година дня, перед, або по Обіді, коли 
подобало ся варті, була призначена нам на 
прохід.

Коли покінчено вечірні оглядини, зачинав 
я з Оробонї-м розмову і тоді тревала она зви
чайно найдовше. Тільки виїмково говорили ми 
рано, або по обіді і то короткий час.

Нераз була варта так лагідна, що говорила 
до нас: »Панове, трохи тихше, за то нас пока
рають»! Иншим разом удавала вона, що нас не 
чує; коли побачила ідучого офіцира. просила 
нас, щоб ми були тихо, поки він не відійде; ко- 
лиж він відійшов, говорила: „Мої панове, може
те тепер говорити, але можливо найтихше".

Нераз поступали жовнірі у своїй уступчиво- 
сти так далеко, що говорили з нами, одвічали 
на наші питаня і подавали нам вістки про 
Італію.

блювати вплив і значінє обидвох сих дер
жав. В Росиї бачило тепер дві супротивні 
політичні струї, З 'ДНОГО боку політичну 
струю царя і урядової Росиї, а з другого 
боку неприхильну Німеччині і Австриї сла- 
вннофільску струю, яку ласлїдники давних 
росийских обєдинителїв а особливо Генера
ла Іґнатіова раді бг впровадити в практи
чну росийску політику.

Нема сумніву, що в часі зустрічи н ї
мецкого цісаря з царем було предметом їх 
розмови б&лканьске питане, одначе всякі 
запевнена зроблені там царем, з котрим 
прибули також міністри Ізвольский і СтО- 
липін, не мати муть так дові о великої ва
ги, як довго на Балканї не втихне кертична 
робота звернена проти »Середньоевропей- 
ского Союза« двох цісарів, і як довго Ро
син під впливом сеї кертичної роботи не 
позбуде ся гадки утворена на Балканї серб- 
ского Піємонту, котрий мав би під прапо
ром росийекого рубля вести потайну бо
ротьбу проти Австро-Угорщини і еї союзни
ц і,  Німеччини.

Чи цар в переговорах з нїмецким ц і
сарем розвіє се недовіре, яким Австро- 
Угорщина переняла ся наслідком ноступо 
ваня Росиї в австро-сербскім спорі, поба
чимо в найблизшій будучинї, бо до того 
потреба певних дан/чг я к ц .х  д о г и  н е  м од ен а  

було помітити.
Росин повинна передовсім довести до 

внутрішного ладу і' спокою а може се ося
гнути дійсним переведенєм конституційних 
засад. Крім того повинна Росин позбути ся 
анґлїйского руководства і опікуньства. Цар
скі запросини цісаря Вільгельма на фіньскі 
води затривожило Анґлїю, бо опа боїть ся

На деякі питаня ми не одвічали й просили 
їх, щоби нро се мовчали. Се було тому, що ми 
сумвївали ся, чи все, про що вони раді були 
дізнати ся, походить зі щирого серця, чи може 
се були підступні питаня, щоби нас на чім зло
вити. Та я таки все більше вірю в то, що думки 
сих людий були чесні.

ЬХХІІ.
Одного вечора мали ми дуже вирозумілих 

вартових, тому не старали ся ми навіть говорити 
придушеним голосом. Марончеллї видраиав ся 
до вікна своєї підземної тюрми, почув нашу 
розмову й розріжнив мій голос. Він не міг здер
жатись й поздоровив нас співом. Питав вій, як 
мевї живеть ся й висказував мені ніжними сло
вами свій жаль, що він таки не може діждати 
ся злуки зі мною. О се старав ся також я, та 
ані надінснектор Щпільберґу, ані намісник з 
Берна не мали права прихилити ся до нашої 
просьби. Бажане нас обох було предложене цї- 
сареви, та й доси ще не надійшла ніяка від
повідь.

Після сего часу, коли то ми, співаючи, здо- 
ровились в тюрмі, чув я кілька разів його пі- 
соньку та не розумів слів, а до того тревала 
она кілька хвилин, бо продовжити її сейчас за- 
боронювано.

Раз заспівав він своїм голосом і пісні йому 
не перервали; я зрозумів все. Бракує мені слів, 
щоби висказати чувство, яким наповнило ся 
моє серце.

Я одвітив йому і ми говорили майже чверть 
години. Бкінци змінено варту а нова не була 
така вирозуміла. Хоч зачинали ми продовжити 
нашу пісню, та тут понесли ся більші крики

втратити свій кермуючий вплив на Росию, 
котру Анґдїя уважав своїм сухопутним по
мічником і поборником проти Німеччини. 
Не так дкодержавний союз Росиї з Фран- 
ЦИ6Ю , як більше се порозуміне Росиї з Ан- 
ґлїєю заколочує спокій в Европі. О скілько 
зближить сей зїзд Росию до тридержавного 
союза і визволить її  зпід впливу Анґлїї, 
виявить ся небавом.

В тих днях подав оден анґлїйский дне- 
внвк вістку, що цар має сего літа відвідати 
цісаря Франц Йосифа і що ся справа мала 
бути також предметом розмови обох монар
хів на ф іньских водах. Наколиб ся вість 
справдила ся, то се була би найліпша по
знака, що цар намагає ся всіма способами 
затерти спомини про росийску політику в 
справі прилуки Босни й Герпоґовини і роз
почати нову політику, котра би була відпо- 
віднінша і кориснїйша також для інтересів 
Росиї. Одначе поки що всі подібні вісти 
треба принимати з великою обережностю.

Яосьбяченє бурси руского ЗЇЇоб-а пес).
у Львові при Крижовій улицї.

дить ся на поляні за містом, а до неї веде з 
міста Крижева улиця, по обох сторонах умаєна 
деревами, з поміж котрих визирають гарні 
фронтові фасади та вежочки віль. Улиця та чи 
то у будень чи в сьвято мало оживлена, а се вже 
видко з того, що по ній курсують трамваї тіль
ки що 15 мінут і то не завеїгди заповнені. Од
нак вчерашної неділі від год. 1). перед полуднем

вартових і нам нічого не оставало, як замовк
нути.

Я уявляв собі Марончеллї-ого, як він довго 
вже лежав в тюрмі, що була багато гірша від 
моєї; сум, що мусів його там часто пригнобляти, 
виступив перед мою душу; я відчував шкоду, 
яку терпів він на своїм здоровлю і страшна тре- 
вога мучила мене.

Бкінци міг я плакати, та сльози не при
несли мені полекші. Сильний біль голови й ве
лика горячка напала мене. Не міг я держати ся 
на ногах, тому кинув ся на еїннип, горячка по
чала своє: моя грудь віддихала тяжко. Гадав я, 
що сеї ночи умру.

Слідуючого дня уступила горячка, грудь 
перестала боліти; та в голові відчував я таке 
горячо, що без сильних болів не міг рушити 
головою.

Мій стан представив Оробонї-му. Він також 
почував себе гірше.

— Ах, мій друже — сказав він, — не да
леко час, коли то оден з нас більше не присту
пить до вікна. Кождого разу, коли ми здорови
мо ся, може се бути останняя раз. Будьмо 
отже готові або умерти, або пережити то
вариша.

Його голос був мягкий і я не міг йому 
одвітити. Хвилю стояли ми серед мовчанки, 
опісля почав він говорити:

— Який ти щасливий, що розумієш по нї- 
мецки! Ти принайменше будеш міг виспові
дати ся! Я просив о сьвященика, що розуміє по 
італїйски, а мені сказали, що такого тут нема. 
Но Бог знає моє бажане і від коли сповідав ся 
я в Венециї, не відчуваю, чи щось тяжить на 
моїй совісти.
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рух на ній був незвичайно великий. Довгим, не- 
перерваним майже ланцюгом, що починав ся від 
костела св. Магдалини і вів аж до самого будин
ку бурси, тягнули люди: пані і пани та студен- 
ти і селяни, мов на який великий празник. Се 
так народ спішив на велике сьвято посьвяченя 
бурси Тов-а педагогічного.

Точно о 12. годині надїхав Ексц. Митропо
лит Шептицкий, витаний щиро зарядом Тов-а 
педаґ. Сейчас по одягненю в свої сьвітлі ризи 
Ексц. Митрополит в асистї оо. митратів Туркеви- 
ча і Білецкого, оо. катех. Рудовича, Лопатинь- 
ского, о. Лежогубского і других по відслуженю 
торжестенного богослуженя сьвяченя води, окро
пив дім, а опісля намастив єлеєм місця стін бу
динку бурси.

По довершенім чині богослуженя Ексц. Ми
трополит промовив більше менше отсими сло
вами:

Стоїмо на початку великого діла. Ж ертва
ми суспільності! і невтомимою працею сприяючих 
розвиткови народа людий довершено будови сеї 
великої бурси на пожиток нашої .молодїжи, яка 
при Божій помочи виростати буде і образува- 
тись на славу нашого народу і нашого сьвятого 
обряду. В любови до нашого обряду, до нашої 
віри розпочали ми нині діло з Богом осьвятив- 
ши сей приют вихованя, до Бога удаємо ся не 
тільки ми тут присутні але й цілий наш нарід 
в просьбою о благословенє і Єго поміч. Дай Бо
же, щоби той дім видав тисячі учених, якіб не 
для посад а дійсно з найбільшим пожертвованєм 
працювали для добра свого народа і Церкви. 
Дай Боже, щоби управа бурси вивела завсїгди 
правдиво по вітцївски сю молодїж на добрих, 
релігійних і чесних горожан, хосенних для на
шого народа. Дрібними жертвами по змозі здви
гнув наш народ се величаве діло. Дай Боже, 
щоби наш народ зміг ще не одно велике діло 
для свого добра здвигнути. І я складаю отсю 
малу лепту для добра сего великого діла. По 
тих словах зложив Ексц. Митрополит вкладкову 
книжочку, на якій уміщена значнїйша квота.

Потім виступив голова Р. Тов-а педаґ. о. 
крил. Чапельский, який подякував щиро за най
більші жертви і взагалі поміч материяльну і мо
ральну при збудованю бурси Ексц. Митрополиті. 
Дальше архітектови проф. Іванови Левинь- 
скому за і виведене сеї будови, при чім згадав, 
що проф. Левиньский нераз своїм фондом рату- 
вав Товариство в скрутнім положених Дальше 
подякував п. др. Макарушцї, який через цілий 
час будови ревно занимав ся збиранєм фондів; 
Комітетови бурси, що поклав великі ста-

— Навпаки я сповідав ся в Венециї з бі 
шенностию в серці і поступив собі далеко гірше, 
як  колиб був відхилив ся від Тайни. Та, коли 
прийде сюди до мене сьвященик, то упевняю 
тебе, що висповідаю ся й прощу всім з щирого 
серця.

— Нехай тебе Бог благословить! — закли
кав він. — Велику потіху вливаєш в мою душу. 
Ми хочемо так зробити всьо можливе, щоби у 
вічній щасливости бути разом, як ми є разом в 
тих днях земної нужди.

Слідуючого дня очікував я даром біля 
вікна. Від Шілвра дізнав ся я, що він тяжко 
хорий.

Після 8—Ю днів стало йому ліпше; він 
прийшов до вікна, щоби мене поздоровити. Я 
терпів тяжко, та держав ся просто. Минуло чи
мало місяців для нього й для мене; тоді ми на 
переміну почували себе то гірше, то ліпше.

ЬХХІІІ.
До 11. січня 1823 міг я якось видержати. 

Рано підводив ся я з менше сильним болем го
лови, однак був безсильним. Ноги дрожали; я 
не був в силі віддихати.

Також Оробонї почував себе від двох або 
трох днів гірше й не підводив ся більше.

Принесено мені юшку; кушаю одну ложку, 
опісля падаю без сьвідомости. По якімсь часі 
заглянув вартовий случайно крізь отвір в две- 
рех і, коли побачив мене на землі а біля мене 
розбиту тарілку, гадав, що я умер й прикликав 
Шілєра.

(Дальше буде).

раня около здвигненя бурси; суспільности,що 
не жалувала жертв для добра і здоровля моло
дїжи. Відтак в горячих словах подякував деле
гатам Товариств і філій Тов. пед. та гостям, які 
з далеких сторін прибули на се торжественне 
народне сьвято (проф. ПоГодін з 18 студентами).

Є таких горстка в нашім народі — говорив 
о. бесідник — котра горнесь до сильних сьвіта 
того, до богачів, силуєсь з ними змагати за їх 
цілями та покинула наш бідний, пригнетений у- 
країньско-руский народ, який жиє і хоче жити 
своїм власним жгтєм. Но ми усї — народ демо
кратичний, чи то богаті чи убогі, чи ітелїґенти 
чи з низших і середних верств суспільності!, при- 
нялись сих иокинених двигнути з тьми, пода
ємо їм руку, щоби разом з ними працею невпин
ною приспіїнити сю хвилю, в котрій весь укра- 
їньско-руский народ доживе здїйсненя слів „в 
своїй хатї своя правда і сила і воля".

Довшими невмовкаючими оплесками виска- 
зували присутні згідність слів бесідника зі сво
їми думками.

Опісля віддано до підпису пропамятну 
книжку посьвяченя бурси, в яку вписувались 
присутні. Коли Ексц. Митрополит Шептицкий 
від'їздив з духовеньством, молодїж пращала їх 
співом „многая літа".

Перед фронтом бурси на боці уставилась 
відтак молодїж бурси і громадяни та відспівав
ши »Ще не вмерла Україна", почали поводи 
розходитись.

Замітити належить, що мимо зближаючої 
ся грізної чорної хмари, яка віщувала бурю, при
було на посьвяченє бурси поверх 1.000 народа. 
Величезна саля рефектара бурси, в котрій до
вершувано чину посьвяченя, і коритарі бурси 
були виповнені по береги учасниками. На по- 
сьвячевє прибули не лише Львовяни а також 
чимало селян з доокресних сіл та делегати 
україяьских товариств і філій Руского Тов-а пе
дагогічного. Крім того, як згадано, прибули 
проф. ПоГодін зі студентами з Петербурга, які 
тепер гостять у Львові.

З  сего сьвята робили аматори-фотоґрафи 
заимки, які повинні появити ся на ілюстрованих 
картках. Були би се га^яі памятки з посьвяченя 
бурси і могли би принести якийсь дохід в хо- 
сен убогої молодїжи. К.

Державна рада.
Підчас нарад посольскої палати дня 18. с. 

м. над другою Групою правительственної пред- 
логи: „міністерство внутрішних справ, просьвіти 
справедливости" забрав голос п. П і г у л я к  і 

зазначив, що положене буковиньских Русинів на 
сьвітскім полю загалом вдоволяюче в порівнаню 
з  гіркою долею Русинів в Росиї, Угорщині і Га
личині. Але зато греко-ориєнтальні (православні) 
Русини на Буковині наражені на страшне гно
блене і переслїдованє на церковнім поли. Поїзд
ки з Буковини до Москви і Петербурга не ма
ють нічого спільного з поїздкою заступників 
всіх инших народів, а мають на цїли лише се, 
щоби набрати духа в Росиї і вернути на Буко
вину, навертати руский нарід на московщину. 
Бесідник бачить велику небезпеку для руекої 
народности в тім, що церковні власти старають 
ся надати православвій церкві на Буковині ру- 
муньский характер. Одинока поміч була би в тім 
щоби перестроєно консисторию і утворено руску 
і румуньску секцию, для відверненя тяжкого пе- 
ресиленя на сході держави. Нема найменшої 
причини побоюваги ся прилуки буковиньских 
Русинів до петербурского синоду, позаяк они, 
тямлячи гнет своїх братів в Росиї, певно не 
продадуть своєї свободи Петербургови. (Живі 
признаня). З  огляду ва загально вдоволяюче по
ложене буковиньских Русинів на сьвітскім поли 
і в надії, що правительство приступить в най- 
близшім часї до розвязки церковного питаня на 
Буковині', будуть клюбові товариші бесідника го
лосувати за буджетом.

П. Спинул і тов. внесли інтерпеляцию до 
міністра судівництва і міністра віроісповідань і 
просьвіти в справі несправедливого васуду ру
ского учителя Ґелки з Гатни в окружнім суді в 
Сучаві і в справі шкідливої румунїзацийної полі
тики церховних функционарів в руских парохіях 
на Буковині.

На засїданю посольскої палати, яке відбуло 
ся в суботу дня 19. с. м. зголосили п. П о т о- 
ч е к і Ж и ґ у л ї н ь с к и й  внесене на заведене 
одностайного прогресивного податку від майна. 
Палата приступила до дальшої подрібної розпра
ви над буджетом.

П. о. В а л ь о в ш е к (ческ. катол.) полемі
зував з президентом міністрів що до того, будь
те би в Австриї не було протис^авяньского пра- 
вліня. Осуджував фінансовий начерк, називаючи 
єго непригідним для автономії

П. К о п (вїм. радив.) промовляв проти ф і
нансового начерку і проти всяких податків, які 
обтяжують біднійте населене а за висшим про
гресивним доходовим податком при значнїйших 
доходах, як також за удїлюванєм населеню, від
буваючому війскову службу, відпусток на час 
жнив.

П. III м і д (христ. сусп.) обговорював спра
ву ремесла і домагав ся обильнїйшої помочи 
для него.

П. Л є в (соц. дем.) домагав ся законодатної 
охорони бідівельних робітників.

Відтак промовляли п. Н а й м а ч  (старочех) 
і п. В і т е к  (христ. сусп.), який домагав ся по- 
лагоди закона про торговельні договори ще під
час теперішної сесиї

Вкінци по промовах п. Р и б л є к а (лїбер. 
Словен.) і Ґ  о л я (нїм. хлїбор.) перервано наради.

Президент повідомив палату, що п. П а н ї- 
н ї (італ. соц. дем.) зложив посольский мандат. 
1а тім замкнено засїданє. Слідуюче засїданє нині 
по полудни.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

Події на Угорщині починають прояснювати 
ся. Віденьска ліберальна печать писала богато 
про реконструкцию кабінету В е к е р л ь о г о ,  
тимчасом стало ся инакше. Бувший мінїстер 
фінансів Л ю к а ч одержав норученє. яко Ьото 
гедіиз заняти ся розвязкою пересиленя. Ся мі- 
сия має бути вельми далеко ідучою і напсувала 
богато крови противникам Люкача. ■ Єго авдиєн- 
цию у цісаря обговорювано дуже широко в У- 
горских політичних кругах. Ціла угорска печать 
вельми ворожо успособлена зглядом него. Осо
бливо ненавидить єго т. зв. партия 67-и, а руко- 
вовить ся при.тім одним мотивом, бажанєм за- 
держаня влади в своїх руках. Сеж відома річ, 
що Люкач загрожує виборчою реформою стан 
посїданя партиї независимости. Бо не буде він 
вести єї політики, а свою власну, оперту на тре- 
валїйших підвалинах. Коли не удасть ся накло- 
нити коалїцию до додержаня єї зобовязань з 
1906 р., тоді наступлять ріжні зміни, а першою 
з них буде розвязане угорскої палати послів. 
Кружить вже поголоска, що кабінет Векерлього 
має дістати ві второк відпустку а місце єго має 
заняти Франц К о ш у т ,  який має утворити но
вий кабінет. Скільки на тім правди, не знати.

Заграниця.
Зїзд цісаря В і л ь г е л ь м а  II з царем 

Н и к о л о ю  II в Б е р к е ,  про який писали ча
сописи вже кілька тижнів наперед, коментуючи 
єго в ріжнородний спосіб, відбув ся 18. с. м. в 
дуже торжественний спосіб. В тоастах звучать 
звичайні традицийні запевненя приязна між о- 
бома монархами, їх домами і державами, одначе 
в дїйсности не приносять они нічого надзвичай
ного, чогоб не можна було сподївати ся. Нїмецкі 
кораблі з цїсарским яхтом НоЬепгоІІегп на чолї 
над'їхали о 7. год. рано. Напротив них виїхали 
царскі яхти йіапсіагі і «Полярная Звівда*. 
Стріча наступила о 9. год. На росийских кора
блях залунали оклики поздоровлена, на що нї- 
мецкий цісар, стоячи на капітаньскім містку в 
одязі росийского адмірала, відповів по росийски: 
«Здраствуйте ребята«. По 10 год. удав ся цар 
в нїмецкім маринарскім уніформі на поміст Но- 
Ьепгоііегп-а, де залунав росийский народний 
гимн і оклики: гурра. Оба монархи уцїлували ся 
трикратно.

Побіч нїмецкої хоругви повівала на НоЬеп- 
20І1егп-ї росийска хоругва. Нїмецкий цісар відві
дав знов царя по 11. год. на помості Зіапбагі-у, 
прибравши ся в уніформ свого віборского полку. 
Тут привитали єго цариця Олександра і царскі
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діти. Обід відбув ся вечером на помості 8іап- 
6агІ-у, в часі якого оба монархи тоастували 
взаїмно, запевняючи себе о нриязни між обома 
державами.

В „Петербургск-их Віідомост-ях“ пише кн.
У х т с м с к и й ,  що опозиция приняла сей зїзд 
зі скреготом зубів, але такою слїною ненави- 
стию зглядом Німців можна лише зробити при
слугу своїм ворогам. Бюро Вольфа доносить на 
основі інформаций зі сторони одної компетентної 
особи на цїсарскій ескадрі, що сей зїзд е новим 
доказом щирої приязни між обома пануючими 
домами, а особливо між обома монархами. Се 
видко в розмовах державних мужів, які товари- 
шили обом монархам, що поруше ноочивидно по
літичні питаня. При тій нагоді стверджено, що 
між Росиєю а Нїмечиною нема ріжницї в погля
дах на ті питаня, та що обі сторони бажають 
щиро удержати і на далі добрі відносини між 
обома державами. Рівночасно признано, що між
народні умови, в яких заанґажована Росия і Ні
меччина, не нрстивлять ся зовсім тим добрим 
відносинам і що обі держави є в стані при
чинити ся до мирної полагоди всіх політичних 
питань.

Унї'я полуднево-африканьска, яка повстала 
зі сполуки старих анґлїйских кольонїй, Каплян- 
диї і Наталю з давни.ми бурским | епубликами, 
Трансвалем і Оранїя, здобутими Анґлїєю, є мо
ральною побідою, яку остання віднесла після 
своєї реальної нобіди. Бури, які одержали після 
заволодїня повну автономію, не стративши нія
ких горожаньских та політичних прав, погодили 
ся скоро зі своїм положенєм. Та конкуренция, 
яка витворила ся в відносинах торговельно-про
мислових, а особливо комунїкацийних, змусила 
ті чотири кольонії иризадумати ся над спільною 
долею. Опрацьовано проте проект спільної кон- 
ституциї і порішено злучити ся в одну державу, 
яка має спільний парламент і спільного пред
ставника корони, але кожда з чотирох кольонїй 
є самостійною що до своїх внутрішних • справ. 
Капляндия вибирав до царляменту 51 послів, 
Трансваль 36, Наталь і Оранїя по 17 послів. Всі 
посли мусять бути анґлїйскими горожанами і 
Европейцями з походженя. Кожда з кольонїй 
вибирав до сенату по 8 представників, а 8 іме
нує ґенеральний Губернатор в порозуміню з ан- 
ґлїйским королем. В обох палатах і ві всіх 
спільних інституциях є рівноунравнений язик 
анґлїйский та голяндский. Сей розвій відносин 
в полуднево-африканьских кольонїях є заслугою 
мудрої політики анґлїйского ліберального сто- 
ронництва.

Н ови н ки .
—  Календар. В і в т о р о к :  руско-кат.: Кирила 

ст.; римо-кат : Павлина єн.; — В с е р е д у :  ру
ско-кат.: Тимотея сьвящ.; римо-кат.: Зеиона.

— Прискорене вакаций. Як вже звісно, вака- 
циї в середних школах та в учительских семі- 
нариях мужеских і жіночих у східній Галичині 
розпічнуть ся сего року дня 6. липня. Кр. рада 
шкільна зарядила, щоби того самого дня закін
чено шкільний рік також в инших школах (на 
родних і виділових) в тих місцевостях, де в се
редні школи або учит. семівариї.

—  Як суди шанують нашу народність ? По
даю до публичного відома отсго подію: Дня 16. 
с. м. дістаю о год. 6. рано 3 покликана на „тер
міни" взиваючі мене на той самий день на год.
9. до суду в Золотім Потоці і то кождий під 
карою З К. З  огляду, що візваня були писані 
по польски, з огляду на спосіб їх доручена, я 
завернув візваня урядови громадскому і до суду 
не поїхав, тим більше, що в урядових справах 
того самого дня я мусів бути в двох сусїдних 
селах. Про цілу справу повідомив я посла на
шого округа д-ра Евгена Левицкого. — О. В. 3.

—  З львівского „Сокола". В суботу вечером 
відбувало ся продовжене заг. зборів „Сокола". 
На дневнім порядку були доповняючі вибори: II. 
містоголови, 4 члевів старшини на 3 літа, 2 на 
два літа, 4 містовидїлових, 3 членів комісиї ре- 
візийної і 3 настоятелів вправ, а вкінцп внески 
та запити. Вичерпано лише часть дневного по
рядку, а се вибрано другим містоголовою п. 
Юлїяна Мудрака, інжіквра і 4-ох виділових пп. 
Кушнїренка Болеслава, Сопотницкого Алексан- 
дра, Сосенка Петра і д-ра Федака Стефана. Даль
ші вибори відложено задля недостачі потрібного 
комплекту членів.

—  Шкільна анкета відбувала в суботу наради

в намісництві під проводом намісника д ра Боб- 
жиньского в справі виділових шкіл. Учасників 
анкети було поверх 50 осіб, а з Русинів були 
між иншими: радник Ол. Барвіньский, о. крил. 
Чапельский і пос. Макух. Наради тривали до 12. 
год. в ночи мимо того, що справу шкіл жевь- 
ских відрочено до окремої анкети. Намісник за
микаючи нараду, зазначив, що она багато при
чинить ся до направи нинїшних відносин народ
ного шкільництва. — Перехід нарад подамо 
завтра.

—  Про побут росийских студентів з ІІетербур- 
бурга в Київі, тих самих, що загостили онодї до 
Львова, пише київска „Рада": Дня 16. червця 
до Київа прибула Група екскурсантів з професо- 

і ром А. Л. їїоґодіном на чолі. Екскурсанти ма- 
ють об'їздити славянскі землї, щоб познайомити 
ся з житкм славяньских народностий. До Київа 
подорожні прибули власне для ознайомленя з 
місцевими национальними відносинами. На двір
ні подорожних зустріли представники Українь- 
ского Клюбу і разом з ними екскурсанти огля
нули найвидатнїйші памятники місцевої українь- 
скої старини. Вечером тогож дня в помешканю 
Україньского Клюбу відбув ся бенкет, в якім 
взяли участь представники місцевого українь
ского, польского і росийского громадянства, а 
також приїзжі гості. Бенкет розпочав ся коло
10. год. веч. вступною коротенькою промовою го
лови Укр. Клюбу М. Лисенка, якій витав гостий про
мовою на україньскій мові. Головою бенкету о- 

! брано проф. М. Грушевского. Далі веї промови 
виголошено було мовою росийскою, з виїмком 
двох промовців: Поляка і Білоруса, які говорили 
своєю рідною мовою. Перший д. Жебуньов гово
рив про те, що до сего часу Росияни ігнорували 
україньский рух, але тепер помічає ся серед по
ступових росийских кругів зацікавлене українь- 
ством. З свого боку Українці з охотою підуть на 
зустріч взаємному порозуміню між двома брат- 
ними народами. Проф. М. Грушевский висловив 
своє вдоволене з приводу того, що росийска мо
лодь, порішивши ознайомитись з славянщиною, 
насамперед зупинила ся в Київі, центрі українь- 
скої культури. Тепер україньске культурне житє 
у Київі далеко не відповідає тому, чого можна 
Оулоб сподївати ся від многомілїонового народу, 
але треба зауважити, що ми переживаємо тільки 
початок відроджена україньскої народности, роз 
виток якої припинено специяльними обруситель- 
ними заходами. Україньский народ найтяжше за
знав на собі темної сторони панславісти чних зма
гань, себ то тієї риси, що прокидаючись до но
вого национального житя дужші славяньскі на
роди хотять поглинути слабші. З  чужими куль
турами бороти ся лекше, з близькимиж труднїй- 
ше. Близьку культуру не можна накидати наро- 
дови замісць єго рідної. Перша діє зможе замі
нити другої, а тільки понизить рівень культур- 
ности того народа, якому її накидають. Период 
обруеїня україньскої людностй визначав ся упад
ком культурности сего народу. Замовчуване або 
зневажене україньского відродженя може причи
нити ся тільки до заостреня национальних від
носин, а ніяким чином не може їх полагодити. 
В Галичині, де численність україньскої людностй 
всього тілько коло 3 мілїонів, україньске жите 
розвивати ся почало всього тільки років 40—50 
тому, але перешкоджають вільному его розвит 
ку дуже тяжкі місцеві обставини. Бесідник спо- 
дївае ся, що під кермою такої досьвідченої лю
дини, як проф. Поґодін, молодь добре познайо
мити з славяньскими народностями і увійде в 
жите прихильниками обеднаня. Проф. Ол. Л. 
Поґодін казав, що екскурсанти їхали до Київа не 
як до ґубернского міста, а іменно, як до сто
лиці україньскої культури. Росийскому й укра- 
їньскому громадянству треба порозуміти ся. Пі
сля визвольного руху наступила реакция. На 
прапорі поступовців написані були три кличі: 
рівність політична, социяльна й национальна. 
Перший клич ледве-ледве животіє, другий загнав 
в підземелє, остав ся третин — национальна 
проблема, яку тепер ми мусимо розвязати. Укра
їнці' й поступові росияни мають багато спільних 
ворогів, як напр. реакцийні партиї й ирава пре
са. Своїм же демократизмом україньство цілком 
відповідає змаганям росийских поступовців. Не 
визнавати україньства можуть тільки „не доми
сливші ся до пониманія украинскаго движенія". 
Росийске громадянство що до национального пи
таня виховує ся по трафарету, оно боїть ся, що 
україньство тепер загрожує відокремленем від 
росийскої держави. Треба виховувати росийске 
громадянство, треба дбати про взаємне ознайо
млене. Нехай же Київ, мати городів руских, ста
не за матір і зближеню двою братних наро
дностий.

Потім промовляли в  тім самім дусї проф. 
В. Перетц, д. І. Стешенко, дальше студент Гжи- 
бовский (Поляк з Петербурга), ред. Зданевич 
(Ртге^і. Кгаїоміу), дд. Дюбиньска, Черняхівска, 
Білорусин д. Ботвиня і ин. а в'кінци проф. М. 
Грушівский, пращаючи петербурских гостий, які 
другого дня виїхали до Львова.

—  Іспит зрілости в рускій ґімназиї в Терно- 
толї здали з відзначенєм отеї абітуриєнти: Кол- 
тун Дмитро, Колянковский Володимир, Ладика 
Дмитро, Мельник Олекса, Олійник Олекса, Ста- 
дник Павло, Стецюк Григорий, Чубатий Микола

і Якимів Іван; з добрим поступом здали: Баль
но Володимир Маркиян, Бродяк Стефан, Воли
нець Михайло, Воронин Нестор, Даниловичівна 
Стефанїя, Завідовский Ілия, Кметик Остап, Ко- 
блюк Андрей, Кокольский Микола, Любачевский 
Іван, Мартинюк Василь, Мішко Стефан, Мухнїй 
Григорий, Ничик Нона, Посьмітюх Ілия, Проскур
ка Іван, Фуртак Богдан, Хомяк Теодор, Цюпак 
Панталеймон, Чикета Григорий і НІарко Петро. 
Разом всіх 34. Чотирох публичних учеників ре- 
пробовано на нів року.

Іспит зрілости в цольскій Гімназиї в Терно
полі здали між иншими: Ганкевич Евген Юлїян 
(екст.), Заставний Михайло, Котович Олександер, 
Шахнович Михайло і Цибиківна Зофія (приват. 
зі вдзн.).

—  С а т р а п і І Іа .  В 1902 р. дня 14. липця зава
лила ся була СатрапіІІа, вежа при церкві св. 
Марка в Венециї, висока на 99 метрів 25 цм,, 
яка стояла майже 1.000 літ. Вежу сю відбудо
вують на ново в тім самім вигляді, що була по- 
передна і доведено вже будову до 52 метрів. 
Відслонене і посьвяченє вежі має відбути ся дня 
25. цьвітня 1911 в день св. Марка.

— Відповідь Редакциї. „Народному Слову" на 
єго дальшу напасть на нас, звернемо увагу, що 
промова пос. Романчука поміщена в „Русланї" 
ч. 125 з суботи, яке вийшло вечером в пятницю. 
Ври, та міру знай!

—  Поетичний кутик.
Сьвіт — житєва примана,
А щастє — се омана...

Минеть ся тихо весна, 
пройде літо і осінь — 
наступить люта зима.

Опадуть скоро цьвіти, 
ті рідні весни діти — 
і повіє вітру шум... 
рознесеть ся всюди сум.

Сьвіт — житєва примана, 
а щастє — се омана.

Йдуть скоро дни за днями, 
незамітно перейдуть 
і літа за літами.

Так дїять ся ме день в день, 
а клич все буде оден — 
не зазнаєш недолі 
як серцю не даш волі — 
бо сьвіт земска примана, 
а доля — се омана...

Бер. 25/У. 1909. Д. Стефанї.

Оповістки.
—  Дирекция рускої ґімназиї в Станиславові по

дає до відома, що іспити првватистів відбудуть 
ся дня 25. червня від год. 8. рано. Найпізнїйше 
день перед іспитом треба зголосити ся в канце- 
ляриї Дирекциї і зложити шкільну оплату і при
писану таксу іспитову, як також посьвідку від 
сьвященнка, що ученик відбував релігійні прак
тики і приготовляв ся з релігії в обсягу мате- 
риялу приписаного обовязуючими плинами нау
ковими. — Вписи учеників до кляси І. відбудуть 
ся перед фериями в днях 1—4. липня від год. 
10—12. перед полуд. При записі треба предло- 
жити метрику хреіценя, згл. уродженя, сьвідоц- 
тво щіпленя віспи і вступну таксу 7 К 20 сот., 
крім добровільного датку на дохід убогих уче
ників. Сьвідоцтво укінченої IV кл. школи наро
дної можна предложити доперва перед самим 
іспитом. Іспити відбудуть ся в понеділок дня 5. 
липня від год. 10. рано.

— „Сокіл" в Тернополі уладжує дня 27. с. м. 
великий фестин в міскім огороді.

—  Філія „Просьвіти" в Теребовлї уряджує від 
15. липця до кінця серпня с. р. приготовляючий 
курс до вступних іспитів де Гімназиї. Зголошеня 
на курс приймає до 6. липця позичк. каса „По
міч" і уділяє пояснень.

— Гумористичний календар на 1910. рік вида
дуть сего року пп. Мик. Венґжин і Мст. Рус.

—  З приватної женьскої ґімназиї СС. Василия- 
нок у Львові. Приватпі іспити за II. піврік, евен
туально й за цілий рік з кляс приготовляючої, І, 
II і III в прив. женьскій ґімназиї з руским ви- 
кладовим язиком СС. Василиянок у Львові, з а 
кладі, наділенім правом публичности, відбудуть 
ся дня 28. червця с. р. Початок іспитів о год. 8. 
рано. Зголошеня приймає дирекция до дня 27. 
червця влучно. Слідуючого дня е. є 29. червця 
також о год. 8 рано начнуть ся вступні іспити 
до кляс приготовляючої і першої на шк. рік 
1909/10. Вимоги при сих іспитах як в мужеских 
ґімназиях державних, а приписаний вік для уче
ниць кляеи приготовляючої літ найменше 9, а І 
кляси 10, що скінчить ся найпізнїйше до дня 
31. грудня 1909 року. Зголошувати ся належить 
з метрикою хрещеня і сьвідоцтвом щіпленя ві
спи тай евентуально з сьвідоцтвом шкільним з 
IV кл. (до І кл.), а з III кл. (до приготовляючої 
кл.), кандидатки, що були ученицями школи на
родної, найпізнїйше до дня 28. червця в дирек
циї гімн, при ул. Длуґоша 17, або в Ігуменатї мо
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иастиря СС. Василиянок при ул. Зибликевича ч. 
24. За  піврічний приватний іспит в клясах І, II, 
і Ш платить ся 24 К, за річний 48 К, а в клясї 
приготовляючій за піврічний іспит 12 К, за рі
чний 24 К. Іспитова такса а заразом вже впи- 
сова при вступних іспитах до кляс приготовля
ючої і першої виносить 10 К. — О. Спиридон 
Кархут, дир. женьск. ґімназвї СС. Василиянок у 
Львові.

— Конкурс. Комітет-бурси Руского Товариства 
педагогічного ім. кардинала С. Сембратовича у 
Львові (ул. Крижова ч. 65) розписує отсим кон
курс на нринятє питомцїв до бурси Тов-а на рік 
шк. 1909/10. Приймати ся будуть ученики ґімна- 
зияльні, сини членів Руского Тов-а педагогіч
ного.

Услівя принятя: 1) Батько (опікун), мусить 
бути членом Руского Тов-а педагогічного. 2) Ко- 
ждий питомець мусить бути зовсім здоровий, що. 
потвердять оглядини лїкарскі з початком шкіль
ного року. 3) Комітет бурси прийме лише до
брих і пильних учеників, котрих усиіхи дають 
повну запоруку, що они скінчать ґімназию. Пер-

на принятє питомцїв до тогож інтернату на шк. 
рік 1909/10. Приймати ся будуть ґімназияльні 
ученики під отсими услівями:

1) Заряд інтернату прийме лише добрих і 
пильних учеників, котрих успіхи дають повну 
запоруку, що они скінчать ґімназию. Першень- 
ство мають відзначаючі ученики.

2) Понеже декотрим родичам побирана до- 
си платня видалась за високою, Заряд інтернату 
знижує єї на 30 К, щоби дати можність також 

-бідвїйшим ученикам користати з добродійства 
інтернату.

3) Кождий питомець зложить при вступі 
одноразовий даток на інвентар і пране в сумі 
10 корон.

До подана о принятє треба долучити: а) 
сьвідоцтво шк. нетента з послїдного півроку; б) 
заяву, в котрій отець (оп.кун) ученика зобовяже 
ся точно платити що місяця з гори умовлену 
ціну.

Кождий принятий питомець має заосмо- 
трити ся в потрібне біле, позначене початковими 
буквами назвиска. Питомцям не буде вільно ма-

С О І О 8 8 Є П Ш

в пасажи Германів
при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма
від 16. до ЗО. червця 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-1.іІе 
представлене. Білети вчаснїнше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5

шеньство мають відзначаючі ученики. 4) Батько ги поза інтернатом ніякого занятя, хиба у виїм 
(опікун) петента буде точно платити умовлену нових случаях за дозволом Заряду. Хто хотів би 
оплату з гори, найменше 24 К місячно. З  сеї мати інструктора, мусів би платити осібно, 
знижки можуть користати ученики відзначаючі, Поданя належить вносити на руки Заряду 
ученики, що будуть цензорами і сі, що будуть інтернату найдальше до 6. липня 1909. Пізнішій 
брати участь в хорах. 5) Кождий питомець зло- поданя не будуть узгляднені.
жить при вступі одноразовий даток на інвентар, Станиславів в червни 1909 
лікаря, купіль і пране в сумі 12 К. До поданя Заряд інтернату ім. св. Лтаназия.
о приняте долучити треба: 1) Сьвідоцтео ш кіль-|йп/,х г  ■ г, оо
не петента з нослїдного півроку. 2) Заяву, в ко-І в гаі|иславові, ул. Липова 83.
котрій батько (опікун) ученика зобовяже ся ви
разно умовлену суму за поміщене сина в бурсі 
кождого місяця точно з гори платити. 3) Сьві
доцтво убожества. Кождий принятий питомець 
має заосмотрити ся в 8 пар біля, 4 простирала
на сінник, 4 під колдру, 4 пошевки, 12 хустинок,! Отсим повідомляє Рада Надзорна, що за- 
6 пар^ шкарпиток, 4 рушники, сінник (180 м гальні збори Дому торговельно-промислового 
довгий і 0-80 м широкий), подушку, колдру і ко- „Достава" товариства зареестр. з обмеж, порукою 
цик до накривана, 2 порядні мундурки, плащ і в С т а н и с л а в о в і  відбудуть ся дня 29 чер- 
дві пари обуви. Зужиті протягом року річи обо- Вня 1909. р. о год. 3. зглядно 4. з полудня в 
вязании питомець доповнити. Кожда штука біля «омнатах тов. „Руска Бесіда" при ул Голухов 
має бути назначена початковими буквами назви- екого ч. 2. з отсим порядком дневнвм’ 
ска, а відтак числом визначеним Управою бурси. )) Відчитане протоколу з послїдних загаль
При вступі мусить кождии питомець виказати ся вих зборів.
перед Управою, що все потрібне має, а если не 2) Звіт Дирекциї з дїяльности товариства 
було би все в порядку, може наразити ся на не- за рік 1908
приняте в послїдніЙ хвилі. Питомцям не буде 3) Звіт комісиї контрольної і уділене абсо- 
вільно мати поза бурсою ніякого занятя, лише люториї.
у виїмкових случаях лекциї за дозволом У-1 4.) з віт ревізора з Союза Ревізийного.
нрави. 5) Внесеня Ради Надзорної що до розділу

Поданя кождого петента адресувати так: чистого зиску.
.Управа Бурси Руского Товариства педагогічного б) Зміна статута а то §§. 1, 2, 4, 9, 12 14 
ім. кард. С. Сембратовича у Львові ул. Крижова 15 в> 20 30 34 44*. 45, 47 48 ’ ’
ч- вносити найдальше до ЗО. чер- 7) Вибір членів Ради Надзорної.
вня 1909. Комітет нрииме також учеників, що 8) Вибір членів Дирекциї і заступників, 
мають здавати вступний іспит до І. кляси. Всі І 9) Внесеня членів і інтерпеляциї.
бувші питомці мають опять внести поданя. І Наколи би о годині 3. з полудня не зібра

Львів в червни 1909. — Комітет бурси Р. до ся достаточне число членів, розпічнуть ся 
Тов-а педаґ. гм. кард. С. Сембратовича у Львові, збори того самого дня (29. червня) о годинї 4.

56(5—5) з полудня, без огляду на число присутних чле
І нів

Оповіщене.

Посмертні Т  оповістки.
— Наталїя Кисїлевска, дочка Юлїяна і Олени 

Кисїлевских, упокоїла ся дня 16. с. м. в Товма- 
чику коло Коломиї. Покійна інтелігентна і очи- 
тана людина, образувала ся в малярстві і запо
відала своїм визначним талантом гарну будуч- 
ність, однак грудна недуга скосила сей цьвіт в 
зараню весни житя. В. ї. п.!

Рада Кадзорна „Достави":
І Др. Володимир ІГнович, Федір Величко,

предсїдатель. 59(1) оекретар.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова <перед по В
приходять 3 пол. пол. вечер

НОЧИ

К ракова 5-50 8'55 130 5-45 9-5Г-
К ракова 7-25 9-50 — 8 40 2 ЗОТарної а — — 1-10 _
Підволочиек 7.20 1200 215 5-40 10 зс
Черновець 8-05 — 205 5-58 9-30
Черновець — — _ 6'4С 12 20Станиславова 5-45 _
Коломиї. — 10.20 _
Стрия 7-29 11-45 4'25 _ 11-04Пустомит 7-29 11-45 4 25 10-15* 11 (X
Самбора 8 00 9 57 200 __ 9 0
Любіня 800 9 57 200 9-0) 11-45*
Рави рускої 7-10 12-40 4-50 _
Янова 8 05 115 5'00 9-25 10-104Вруховпч 7-Ю 101І5А 1-48Б 4'50 8-20
Врухорич 845 12-40 3'27В 5-ЗОГ 9-?5ВЗимної води 5’50 7-25 1-10 5-45 9-50

На Підзамче:
3 Підволочиек 7-01 11-40 2 0 0 515 1012
„ Бродів 701 _ 2 0 0 5‘15 10-12
„ Куровпч — — 11-19 _ 9-39
„ Винник 807 — 11-19 3-26 9-39

Зі Іьвова перед ПО В
відходять до пол. полуд вечер ночи

К ракова 3'50 8 2 5 245 7 0 0 11.15
Кракова — 8.40 612 7-35 1245
Ряш ева — __ з-зо
Підволочиек 620 10-40 2 16 8 00 11.10
Черновець . 640 9-35 1038
Черновець _ 9-Ю 223 2-50
Станиславова _ 2-50
Коломиї _ _ 6-С0
Стрия 7-30 — 1-45 6 55 11-25
Пустомит 7-30 10-35* 1-45 6-55 11 25
Самбора 600 9-05 _ 3-40 10-4)
Любіня 600 905 2-15* 3-40 10-45
рави р у ск о ї, 614 1105 _ 11-353
Янова 8 20 1010 1’37т 3 40 6-30
Вруховпч 7.21 11-05 2-ЗОВ 5-50Г 8-24В
Брухович 614 9 00А 12-41Б 3-45 7-Ю 11-313
Зимної води 350 8-40 з-зо 735 11-1 і

3 Підзамча:
До Підволочиек 635 п -оо 2-31 8-29 11-32
,  Бродів 6'35 п -оо 2 31 8-29 —
„ Курович — 7-13 — 2-52 —
„ Винник 5'44 7-13 1 1-30 252 —

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру
к о м .— «) Лише в недїлї і сьвята від 16/5 до *%. А) Лише 
в неділі і сьвята від */, до 31/8. — В) Лише в недїлї і 
сьвята від ’/6 до 3%. — В) В недїлї і сьвята а від •/, До 
3% щодень,— Г) Щ оденно від і/, до 3'/8. — 3) Лише 
в недїлї.

Телеграми
8 дня 21. червця.

Відень. На основі нормального наукового І 
пляну для середних шкіл буде заведена надобо- 
вязкова наука в стріляню до цїли. Міністерство! 
кр. оборони дозволяє уживати війскових стріль
ниць для молодїжи в неділі і сьвята, доставить] 
також війскових інструкторів, карабінів і набоїв | 
— все безплатно.

Льондон. Могпіп§ Роєі доносить, що росий 
ский цар, здавсь, відвідає султана в Царгородї. |

Прага. Ректором чесної техніки вибрано де- 
монстрацийно знова проф. Бертля, з причини его 
задирки з правительством.

Ліверпуль. Прийшло тут до бійки межи ка-І 
толиками а протестантами, причім кілька домів 
знищено, а оден підпалено. 50 осіб увязнено. Бо- [ 
гато полїциянтів є ранених.

Зелїзнича стация
МУШИНА-КРИНИЦЯ

Зі Львова ІІ год. їзди 
З Кракова 6 год. їзди

Криниця
ц к. купелеве заведене

6 Таличикї.

Почта (3 рази денно) 
і телеграфічний уряд 
та тєлєфони в місци. 

А П Т И К А.

Конкурс.
Заряд інтернату ім . с в . А т а н а з и я |  

в Станиславові, удержуваного Інститутом Неп. 
Зачатия Пр. Д. Мариї, розписує отсим конкурс)

В Карпатах, 600 м. понад рівень моря. Від зелїзничої стациї година битої їзди. На 
стациї вигідні повози. Лїчничі засоби: Купелі: „Головний здрій" і „Солотвинка" Карла 
Иосифа з дуже сильною алькалїчною вапняною та маґнезийно-содовою-зелїзистою водою.

Мінеральні купелі дуже обильні в угольний свобідний квас, огрівані методою Шварца 
(в 1908 р. видано 83.920). Лїчничі порученя: на безкровність, нервове ослаблене, блїд- 
ницю. задавнений нежить міхура, недуги серця і кровопровідиих посудин і т. д. Дуже 
успішні боровикові купелі у всіх жіночих недугах, при ревматизмі, у витїкових справах, 
опухненях утроби , і т. д. (в 1908 р. видано 23.157); скарбове гідропатичне заведене під 
управою спецаялїста д-ра Еберса (в 1908 р. видано 18.634). Газові купелі з чистого уголь- 
пого квасу. Річні, парові, електричні, сонїчні купелі і масаж. Підсоне скріпляюче, нідальпейске. 
Теренове і радіоґеновр лічене. Мінеральні води місцеві і всякі заграничні. Кефір, жентиця. Сте
рилізоване молоко. Лікар заведеня др. Копф з Кракова, постійно цілий сезон. Кромі того 16 
лікарів, свобідно практикуючих. Мешканя, звиш 1.700 покоїв, уладжених з повним комфортом, 
в ціні від 1 20 К в гору. Купелевий дім, позичальня книжок. Ресторан. Приватні пансіони, гбте- 
лї, цукорнї. Католицкий костел, — церква. Постійна купелева музика (директор Адам Вронь- 
ский). Постійний театр, концерти, відчити, балі. Великий четинний парк, до 100 моргів про
стору. Водопроводи жерельної солодкої води, спроваджуваної з гір. Фреквенция в 1908 р. 
звиш 8.650 осіб.

Сезон від 15. мая до І0. жовтня.
В липни і серпни не дає ся бідним ніяких полекш; в маю і червни ціни купелі 

в скарбових домах дешевші о 15°/0, а у вересни о 25°/0. Розсилка криницких мінераль 
них від. з цьвітня до падолиста. Склади у всіх більших містах в краю і за границею. 
Курацийна такса від 6 до 20 корон. Близші поясненя подає на жадане та розсилає бро
шури і проспекти Ц. К. КУПЕЛЕВИЙ ЗАРЯД В КРИНИЦИ. 50 (4—5)

Видав і відповідав за редакцию Семен Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковского.


